
1. Programın düzenlendiği tarih aralığından memnunum.  

44 yanıt

2. Görsel sunum araçlarından memnunum. 

44 yanıt
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3. Eğitim ve öğretim süreçleri (akademik takvim, sınavlar, dersler,
stajlar, öğrenci bilgi sistemi, mevzuat, mezuniyet vb.) hakkında yapılan
bilgilendirmeden memnun.  

44 yanıt

4. Öğrenim süreçlerinde sunulan imkânlara (çift ana dal, ERASMUS vb.)
ilişkin yapılan bilgilendirmeden memnun.  

44 yanıt
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5. Fakültemizde öğrencilerin katılabileceği sosyal ve kültürel faaliyetler
hakkında yapılan bilgilendirmeden memnunum.   

44 yanıt

6. Öğrenci topluluk ve kulüpleri hakkında yapılan bilgilendirmeden
memnunum.   

44 yanıt

7. Öğrenim gördüğüm akademik birimin yöneticileri ve akademik birim
hakkında hakkında yapılan bilgilendirmeden memnunum.   

44 yanıt
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8. Programın kişisel gelişimime katkısı oldu.

44 yanıt

9.  Program öğrenim hayatıma yönelik motivasyonumu arttırdı.

44 yanıt

10.  Programın toplam süresinden memnunum.

44 yanıt
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11. Programın içeriği beklentilerimi karşılamaktadır.

44 yanıt

12.  Konuların net ve anlaşılır açıklıkta ifade edilmesinden memnunum.

44 yanıt

13. Program sürecinde eğlence ve uyum amaçla hazırlanan
etkinliklerden (konser, yarışma vb.) memnunum. 

44 yanıt
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14.  Oryantasyon programının en beğendiğiniz yanı:

31 yanıt

Konser

Müzik

Konser

konser

Müzik

Bilgi verici

Müzik dinletisi

Etkinlik yapmak oyunlar oynamak

konser kısmı

Müzik dinletisi ve oyunlar

müzik

Oyun

Orkestra

Çok eğlenceli

samimiyet
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15.  Oryantasyon programının iyileştirmeye açık alanları:

13 yanıt

Yok

Hepsi

oyunlar

Kulüp bilgisi

Sunum

Görsel aksaklık

kırmızı balık kaldırılsın

Spor soryları olabilir

Süresi

Gayet iyi

Her yön

sunum araçlarının daha iyi kullanımı
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16. Fakültemizden beklentileriniz ve daha iyi bir öğrenim süreci için önerileriniz
nelerdir?

9 yanıt

Yok

Ögrencilerin kullanabilicegi daha cok alan olması (spor salonı vb)

Kulüplerin daha gelişmeye açık olması

Nilmiyom

Ara ara böyle etkinliklerin olması

iyi yok

Yoktur

fırsat ve olanakları bilgilendirmeyi daha detaylı hale getirme

Katılımız için teşekkür ederiz.

8 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - İletişim formu sahibi - Hizmet Şartları - Gizlilik
Politikası

Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor

Kopyala

Ben teşekkür ederim 💖
Ben teşekkür ediyorum

Biz teşekkür ederiz
Rica ederim

Riça edrtim
rica ederim
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 Formlar
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